

# **Isabelle Romy**



Pays: Suisse
Langue: Français

Note: Juriste. - Professeur de droit privé à l'Université de Fribourg, Suisse (en 1997)

ISNI: ISNI 0000 0003 6593 6187 (Informations sur l'ISNI)

### Isabelle Romy: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (2)**

La construction et son environnement en droit public (2017)

Les pollutions transfrontières des eaux, l'exemple du Rhin

(1990)

## Thèmes en relation avec Isabelle Romy (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Droit (1)

Responsabilité pour dommages dus à la pollution de l'eau

data.bnf.fr



Autres (1)	
Pollution Droit international	90
Personnes ou collectivités en relation avec "Isabelle Romy" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
rersonnes ou conectivites en relation avec	Isabelle Rollly (Tressources dans data.biii.ii)
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Jean-Baptiste Zufferey	<b>3</b> 9
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)	Notice correspondents dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI